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N° 25/2022 

VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO DEL 21 DICEMBRE 2022 

L’anno duemilaventidue, il giorno 21 del mese di dicembre alle ore  20,45  presso la sede del Comitato CRI di Gavi, 

in via Bosio n. 2, si è riunito il Consiglio Direttivo per discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno: 

 Verifica crediti per servizi a privati anno 2020; 

 Verifica crediti per servizi a privati anno 2021; 

 Promozione Servizio Civile anno 2023; 

 Nomina Segretario 

 Sottoscrizione Convenzione C.S.P. 

 Benemerenze Covid 19 

 Accettazione donazione Rotary Club Gavi Libarna. 

Assume la presidenza della seduta il Presidente Giorgio Tomaso Colombino che, constatato che sono presenti i 

Consiglieri Balbi Graziano, Gualco Ivo Giacomo, Palmieri Alessandra, il Consigliere Giovane Romoli Federico, sono 

presenti inoltre: Il Rappresentante NA.A.PRO Stefano Marenco, la volontaria addetta alla segreteria e contabilità 

Gabriella Gualco, il Responsabile Area 6 Sviluppo Stefano Mangiabene, dichiara l’assemblea validamente costituita, 

nomina quale segretario verbalizzante il Consigliere Palmieri Alessandra e passa ad illustrare gli argomenti in 

programma. 

Tenuto conto: 

 La volontaria addetta alla contabilità ha presentato ed illustrato al Consiglio le situazioni contabili relative a 

servizi prestati a privati nel 2020 non ancora saldati per un totale di 584,40 euro che fanno parte in allegato del 

presente verbale; 

 Si è verificato che un credito di 30,00 risulta ancora riscuotibile 

 Si constatata l’effettiva inesigibilità dei rimanenti crediti 

 La volontaria addetta alla contabilità ha presentato ed illustrato al Consiglio le situazioni contabili relative ai 

servizi prestati a privati nel 2021 non ancora saldati per un totale di 1992,75 euro che fanno parte in allegato 

del presente verbale; 

 Si è verificato che un totale di 1338,30 euro risultano ancora riscuotibili; 

 Si è constatata l’effettiva inesigibilità dei rimanenti crediti; 

 In data 19 dicembre 22 ci è stato comunicato dal Servizio Civile Nazionale della Croce Rossa che sono stati 

accettati i progetti : “Salute e Servizi di Trasporto Nord Italia CRI 2022” “Presidi Solidali per la Resilienza 

CRI 2022”e “Assistenza Sanitaria per Tutti nel Nord Italia CRI 2022” ai quali abbiamo aderito e dato 

disponibilità ad accogliere 2 Operatori Volontari a Progetto, 

 Le domande di partecipazione ai progetti da parte degli aspiranti Operatori Volontari scadranno il 10 febbraio 

2023; 

 che l’’ articoli 24.3c del vigente Statuto cita: il Consiglio può nominare un segretario del comitato su proposta 

e indicazione del Presidente a cui affidare poteri gestionali,  

 che l’articolo 15.1c del Regolamento delle Assemblee e dei Consigli direttivi cita: il Consiglio può nominare, 

su proposta e indicazione del Presidente, un Direttore del Comitato, cui può essere delegata ogni funzione, 

attribuzione e responsabilità che la legge, lo Statuto ed i Regolamenti non riservino al legale rappresentante 

e/o ai membri del Consiglio Diretti; 

 Che con verbale del Consiglio Direttivo numero 21 del 20 dicembre 2021 si prendeva atto delle Dimissioni di 

Traverso Marco dall’ incarico Segretario; 

 Che il Presidente propone di nominare Segretario del Comitato CRI di Gavi il Volontario Stefano 

Mangiabene. 
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 Che in data 9 dicembre 22 ci veniva inviata via mail  da CSP Novi Ligure la Bozza di Convenzione per il 

servizio di accompagnamento disabili al centro diurno anni 2023- 2025 per la visione e approvazione delle 

nuove condizioni contrattuali; 

 che in data odierna ci sono stati recapitati gli attestati di Benemerenza per i Volontari impegnati durante 

l’emergenza Covid -19 conferiti durante la cerimonia tenutasi nella giornata di sabato 26 novembre 2022, 

dalle ore 08:30 alle ore 12:30, presso il Palazzetto dello Sport di Leini; 

 Che Rotary Club Gavi Libarna ha deciso di devolvere la somma di 2000,00 euro con lo scopo di favorire i 

servizi sociali che forniamo al nostro territorio destinando la somma alla distribuzione di generi di prima 

necessità, eventuali contributi economici per situazioni di disagio urgenti e in particolare per il supporto dei 

bambini delle famiglie in disagio economico e che ci chiede di accettare tale donazione e di garantire la 

rendicontazione delle spese sostenute con lo stesso. 

 

Dopo breve discussione tenuto conto di quanto sopra riportato, il Consiglio all’unanimità  

 
 

                                                                DELIBERA 

 

Per le motivazioni espresse in premessa, 

 

1. Di mandare a perdite su crediti 2020° nel bilancio 2022  la somma di 558,40 euro 

2. Di mandare a perdite su crediti 2021 nel bilancio 2022 la somma di 654,45euro 

3. Di incaricare il Volontario Stefano Marenco di dare supporto alla segreteria per quanto riguarda il recupero 

dei crediti giudicati ancora riscuotibili; 

4. Di dare incarico al responsabile Area 6 “Sviluppo” di attuare una campagna promozionale per la 

sponsorizzazione dei progetti SCU a cui abbiamo aderito; 

5. Di nominare Segretario del Comitato CRI di Gavi il Volontario Stefano Mangiabene che accetta; 

6. Di firmare la Convenzione CSP per l’accompagnamento disabili al centro diurno anni 2023-2025 cosi come 

proposta; 

7. Di organizzare per il giorno 07/01/2023 una giornata dedicata alla consegna delle benemerenze per l’opera 

prestata dai Volontari durante l’emergenza Covid 19; 

8. Di accettare la donazione di 2000 euro  destinata a favorire i servizi sociali sul nostro territorio e di dare 

incarico alla responsabile dell’area 2 Alessandra Palmieri di gestire e rendicontare le spese relative alla finalità 

della donazione; 

9. Di esporre ilo presente verbale nella bacheca interna dell’Associazione in visione a tutti i 

volontari e trasmettere copia al referente del competente Comitato Regionale per opportuna 

conoscenza. 

 

Null’altro essendovi a deliberare il Consiglio si chiude alle ore 22,00 previa redazione, lettura ed approvazione del 

presente verbale. 

 

La Segretaria       Il Presidente 

Palmieri Alessandra     Colombino Giorgio Tomaso 

 

 

       I Consiglieri                                                                                                      Il Consigliere Giovane                   

       Gualco Ivo Giacomo                               Balbi Graziano                                  Romoli Federico                              

 

        Il Responsabile Area 6                          Addetta alla Segreteria   Il Responsabile NA.A. PRO 

        Stefano Mangiabene                              Gabriella Gualco                               Stefano Marenco 

                                  


